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Lista de Exercicios 5

1) Calcule as assintotas horizontais e verticais, se existirem:

2 3 2
s ="% h(r) = 225
(a) {x+3) ®) x- -4
s(x)= 3x2+4 uxi=+1-xz+
(©) x“ -4 (@) 1=z
wix) = 1-3x
(e) ;':2"‘4

2) Calcule as derivadas das funcoes através da definicdo, e encontre o valor da
funcao derivada com o valor dado de x.

a) f(x)=x x=2 b}f(x}:% x=2

0 f(x)=vx x=9 dlf(x)=:f2—x x=1
3) Calcule as derivadas pela definicdo.

a) f(X)=x>+x x=1 b) £(x) :\E x=4

) f(x)=5x-3 x=-3 d fx)== x=1

e) f(x)=+x x=3 f) flx)= x=2

g) f(x)=3x-1 h) f(x)=x’

) f@)=—" D) f(x)=3x+4

k) f(x)= ;:4 ) f(x)=~2x-5



RESOLUCAO

Ex. 1)
(a) Assintotas Horizontais: y =1
Assintotas Verticais: x=-—3

(b) Assintotas Horizontais : nao existe
Assintotas Verticais: x=3

(c) Assintotas Horizontais: y=—-3 e y=3
Assintotas Verticais: x=—2 e x=2

(d) Assintotas Horizontais: nao existe
Assintotas Verticais: x=1

(e) Assintotas Horizontais: y=3 e y=—-3
Assintotas Verticais: nio existe

Ex. 2)

a) yv=4x—-4 b) y:—%erl ) x—6y+9=0 d yv=x-1

Ex. 3)

a) 3 b]i c) 5 d) —1 e) ! f) — = g) 3
4 243 4

h) 3x° i) : 3 k) 10 1) .

5 j) ——— ——
(x+1)° 2+/3x+4 (2x+4)° 2x—5



